1. Bevanal 2 kiegészito feladatsor, (logika, halmazok, teljes indukcié, kozepek, becslések)

1. Legyen Aj, As,... allitdsok egy végtelen sorozata. Mely allitdsokrdl kell tudnunk koéziiliik, hogy
igazak, hogy az Osszes beldtdsdhoz elég legyen minden pozitiv egész n-re az aldbbi kovetkeztetést
bizonyitani?

a) Ha igaz A, akkor igaz A, 1.
b) Ha igaz A,, és A,11, akkor igaz A9 is.
c) Haigaz A,,, Ant+1 és Apyo, akkor igaz A3 is.
d) Ha minden n-nél kisebb pozitiv egész k-ra igaz Ay, akkor igaz A, is.
2. Legyen H C R, azaz H a szdmegyenes egy részhalmaza. Mit jelentenek roviden magyarul az alabbi
allitasok? Van-e koziiliik olyan, amely biztosan igaz vagy biztosan hamis?
a)Vee H Jye H x<y
b)ydxe H Vye H z<uy
c)Vee H IyeH x<y
d)dreH VYyeH z<y
e)Vye H JxeH z<y
a) Egy fut6 20 kort fut, a kéroket rendre vy, . . ., v9g sebességgel futja. A teljes tavon vett dtlagsebessége
milyen kozepe a vy, ..., vy sebességeknek?

b) Egy mésik fut6 20 percig fut, a sebességét percenként valtoztatja, a k-adik percben vy sebességgel
fut (k =1,2,...,20). Az 6 teljes tdvon vett atlagsebessége milyen kozepe a vy, . . . , vy sebességeknek?

¢) Melyik futénak nagyobb az dtlagsebessége?

4. Legyen H tetszOleges halmaz. Mit jelentenek roviden magyarul az alabbi formulak?
a) (3z) (x € H)
b) (Fz)(Jy) (xr € HANy € HANzx #vy)
c) (Vo) (re H= 1z €Z)
5. Mi ez a halmaz?
a) {r€Z : 22 <5}
b){r€Z : 2 <5A(x=3Vz=—4)}
A{reZ : (Ve y>r=y?>4}
D {zreZ : (WeZ)y<z=1y><4}

6. Bizonyitsuk be a mértani és harmonikus kozép kozotti egyenlotlenséget a szamtani és mértani kozép
kozotti egyenlGtlenségbdl!

7. Van-e olyan A halmaz, amelyre Z C A és Z € A is teljesiil?

8. Igaz-e, hogy

a) ( ACB)AN(BeC)=ACC?
b)(Ae BIN(BC(C)= AecC?
c)(ACB)AN(Be(C)=AecC?
d) (ACB)A(BC(C)=ACC?
e) (Ae BIN(Be(C)=AecC?



10.

11.

12.

13.

14.

. Irjuk fel formuldkkal (szoveg nélkiil) a primszamok halmazét!

Allapitsuk meg a két allitas logikai kapcsolatat, azaz dontsiik el, hogy igaz-e (i)==(ii) illetve
(il)=(i)!

(i) re AVx€eB (i) r€ ANB
Allapitsuk meg a két allitds logikai kapcsolatét, azaz dontsiik el, hogy igaz-e (i)==(ii) illetve
(i)=(1) !
(i) (Ac B)AN(C C D)
(i) A\D c B\C

Bizonyitsuk be, hogy tetszlleges pozitiv egész n-re

2
V3—1< 21

n
Van-e olyan n € N, amelyre
1 1 1 1 1 1
a) —+—=+4+...+—=>1007 b) =+—=+...4—=>n7?
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1
) —=+—+...+—=>—-+27 d) =+ —=+...+—=>10/n?
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* Huszonot szuperintelligens gonosz oroszlan kozé egy darab oszthatatlan his keriil. Ha valamelyik
megeszi, akkor elalszik, és amig alszik, a tobbiek gy tekintenek ra, mint egy darab oszthatatlan
hisra. Az oroszlanok szivesen esznek, de épp nem fenyeget, hogy éhen haljanak, ezért azt sem-
miképpen sem szeretnék, hogy megegyék Oket. A fentieket az oroszlanok is mind tudjak. Mi fog
torténni?



